
@ TREKHAKEN - ATTELAGES
-n.v:-.G;r 

DËCÓNINCK
Molenwegel;,?1 

-

8ï90 Waregem - Belglii
a os6 / 60 4, 12 (5 t.)

TBEKHAAK No :  714  í  í í  í

voor:  LANCIA THEMA

SAMENSTELLING :

í trekhaak
1 bolhouder - zweestuk \
1 bot a 5o kompteet í ,.,
2  moeren met  bouten M í4-35 \
J  m o e r e n  m e t  b o u t " n  v { 0 - 1 0  ( D - É )
2  moeren  me t .bou ien  M1?-J5  (C )
4  bou ten  M1O/1 ,25 -JO (A -B )
J rondsels 60-12 (E-D)

.  1 monteerstuk- í  (C)
7  bo rg rondse l s  0  10  (A -B -D-E)
2 borgrondsels f r  12 @)
2  bo rg rondse l s  0  14  ( * )

MONTAGEHANDLEIDING :

1 /  R e s e r v e w i e l  w e g n e m e n .
2 /  De achLerbumper  onderaan losmaken en  in  ner
o n d e r a a n  1  c m .  k u n s t s l o f  w e g s n i j d e n  o v e r  b r e e d t e
( a f  m e t e n )

l /  MonLeers tuk- í  legen achterkant  car rosser ie  ( lussen car -
rosser ie  en  bumper )  passend met  (A)  en  (B)  op  vên schroef -
d raad voorz iene bor ingen,  deze eers l  v r i imaken door  s lopse l -
t jes  te  verw i jderen  en  de ,bouten  inschroeven.  (C)  pas t
tegen onderkant  d raags t r . i k  (deze ga ten  doorboren f ,  12r5)
en  bouten  inbrengen.
4 /  f  rekhaak p taa tsen met  (C)  aan monteefs tuk- f  ,  (D)  en  (E)
p a s s e n  t e g e n  g r o n d p l a a l  r e s e r v e w i e l r u i m L e ,  d e z e  g a t e n  d o o r -
bpren ( f ,  10 ,5)  en  bouten  met  rondse ls  v ia  de  ko f fe r  ( !
p laa tsen en  beves t igen.  I
Monteren  ( * )  en  a l les  dege l i j k  vasLschroeven.
5 , /  Bumper  onderaan le rug  vas tmaken en
r e s e r  v e w i e l  t e r  u g p l a a l s e n .

ATTELAGE No: 71 4

PO,' ,  LANCIA THEMA

C O M P O S I T I O N :

1 Attelage
1 Equerre porte-boule

1 Boule @ 50 complète
2 Ecrous avec boulons M í4-35

écrous  avec  bou lons  Ml0-10  (D-E)

écrous  avec  bou lons  M1Z-15(C)
b o u l o n s  M 1 0 / 1 , 2 5 - 1 0  ( A - B )

r o n d e l l e s  6 0 - 1 2  ( E - D )

p ièce  de  montage- f  (C)

r o n d e l l e s  d e  s é c u r i t é  g  1 0  ( A - B - D - E )

r o n d e l l e s  d e  s é c u r i t é  f r  1 2  ( C )

ronde l les  de  sécur i té  i l  14  (x )

( ' )
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m i d d e n

v a n  1 6  c m

NOTICES DE MONTAGE

1 /  E n l e v e r  l a  r o u e  d e  r e c h a n g e .
2 /  Détacher  le  pare-chocs  ar r iè re  en  dessous  e l  couper  au  mi l ie , :
en  bas  1  cm.  de  PVC sur  une la rgeur  de  16  cm.  (mesurer  )
l /  P ièce  de  montage ( f )  con t re  I 'a r r iè re  de  la  car rosser ie  (en i re
car rosser ie  e t  pare-chocs) ,  qu i  v ien t  sur  des  fo rages ,  p révues  de
f i le tage.  D 'abord  dégager  ces  f i leLages en  en levan l  des  bouchons.
Bou lonner  les  bou lons .  (C)  v ien t  con l re  Je  dessous  du  suooor t
( fo rer  ces  t rous  0  12 , i l  e t  met t re  les  bou lons .
4 /  M e l l r e  l ' a l t e l a g e  a v e c  ( C )  à  l a  p i è c e  d e  m o n L a g e - f ,  ( D )  e t  ( E )
v iennent  cont re  la  tó le  de  fond du  bac  de  Ia  roue de  rechange.
F o r e r  c e s  t r o u s  ( 0  1 0 , 5 )  e t  m e t t r e  d e s  b o u l o n s  a v e c  d e s  r o n d e l l e ,
v ia  le  co f  f re .  Monter ( * )  e t  b ien  v isser  le  lour .
5 , /  A t t a c h e r  I e  p a r e - c h o c s  e n  d e s s o L J s  e L  r e m e l t r e  l a  r o u e  d e ,
rechange.
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N.B. ('J standaard ultrustlngen (kunnen vervang€n worden door orlglnele 
@ 

".n0.*tukken)


